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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
 

Όσοι/ες πρωτοετείς φοιτητές/ριες έχουν ενεργοποιήσει τον ιδρυματικό τους λογαριασμό 
(βλ. οδηγό για πρωτοετείς φοιτητές στο ακόλουθο link: https://dsep.uop.gr/news/odigos-
gia-protoeteis-foitites-foititries-2024-2025-enimerosi-30-09-2024 μπορούν να 
προχωρήσουν στις εξής ενέργειες: 

 

 Αίτηση χορήγησης ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο)  

Είσοδος στην ιστοσελίδα https://academicid.minedu.gov.gr με τον ιδρυματικό λογαριασμό 
και υποβολή αίτησης για απόκτηση ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο). Επισημαίνουμε ότι 
απαιτείται ανάρτηση ευκρινούς φωτογραφίας σε ουδέτερο φόντο (ασπρόμαυρη ή 
έγχρωμη), τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 

 

 Κατάθεση αίτησης για δωρεάν σίτιση 

Οι αιτήσεις και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά και μόνο μέσω 
της εφαρμογής: https://sitisi.uop.gr έως και την Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2024. Θα 
αξιολογούνται μόνο οι αιτήσεις που έχουν υποβληθεί οριστικά και περιέχουν το σύνολο 
των απαιτούμενων δικαιολογητικών. Η είσοδος στην ιστοσελίδα πραγματοποιείται με τον 
ιδρυματικό λογαριασμό, όπου και διατίθενται αναλυτικές οδηγίες.  

 

 Κατάθεση πιστοποιητικού γνώσης αγγλικής γλώσσας επιπέδου C2 

Κατάθεση επικυρωμένου (από Δικηγόρο ή από την Αρχή που το εξέδωσε) αντιγράφου 

πιστοποιητικού γνώσης αγγλικής γλώσσας επιπέδου C2, προκειμένου να απαλλαγεί ο/η 

φοιτητής/τρια από το μάθημα Αγγλική Γλώσσα Ι. Το αντίγραφο του πιστοποιητικού μπορεί 

να κατατεθεί στη Γραμματεία ηλεκτρονικά (sep-secr@uop.gr) ή αυτοπροσώπως έως και την 

Πέμπτη, 31 Οκτωβρίου 2024.   

 

 Εγγραφή στο e-class 

Είσοδος στην ιστοσελίδα https://eclass.uop.gr με τον ιδρυματικό λογαριασμό. Το e-class 
περιέχει ανακοινώσεις διδασκόντων, εκπαιδευτικό υλικό μαθημάτων, κ.λπ. Προσοχή: Η 
εγγραφή στο e-class δεν ισοδυναμεί με δήλωση μαθημάτων και αντίστροφα. 
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 Δήλωση μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου 

Οι δηλώσεις μαθημάτων θα πραγματοποιηθούν από τη Δευτέρα, 14 έως και τη Δευτέρα, 
28 Οκτωβρίου 2024 μέσω της ιστοσελίδας https://unistudent.uop.gr. Η δήλωση 
μαθημάτων αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις. Θα ακολουθήσει 
αναλυτική ανακοίνωση. 
 

 Μαθησιακές δυσκολίες 

Καλούνται οι φοιτητές/ριες που αντιμετωπίζουν μαθησιακές δυσκολίες να καταθέσουν το 

σχετικό πιστοποιητικό στη Γραμματεία με κάθε πρόσφορο τρόπο έως την Πέμπτη, 31 

Οκτωβρίου 2024.   

 

 Κατοχή άλλου προπτυχιακού τίτλου σπουδών 

Καλούνται οι φοιτητές/ριες που διαθέτουν άλλο προπτυχιακό τίτλο σπουδών, να τον 

καταθέσουν στη Γραμματεία με κάθε πρόσφορο τρόπο έως την Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 

2024. 

 

 

Τέλος, παρακαλούνται οι φοιτητές/ριες  

 να μελετήσουν τον Κανονισμό Σπουδών και τον Οδηγό Σπουδών του Τμήματος 
https://dsep.uop.gr/kanonismoi 

 να παρακολουθούν συστηματικά το ιδρυματικό τους e-mail (sep24***@go.uop.gr), 

προκειμένου να ενημερώνονται για αναβολές/αναπληρώσεις μαθημάτων, 

παραγγελίες συγγραμμάτων, συνέδρια, προθεσμίες κ.α. 

 να τηρούν αυστηρά τις εκάστοτε προθεσμίες. 

 

Κόρινθος, 10.10.2024 

Από τη Γραμματεία 
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